



区域新闻

9月25日,一则关于常州溧阳戴埠镇李家园村书记杨良清“聚众赌博”的视频在常州各论坛上出现,引发关注。

发帖人称该视频早在今年8月就被曝光,但身为国家工作人员的杨良清“仅被罚款500元了事,官照做,班照上”,网友对此质疑颇多,还称其为“最牛村书记”。

据了解,在赌博事件发生前,溧阳市纪委已对杨良清相关违规违纪情况介入了调查,昨天戴埠镇党委已停止了杨良清的村党总支书记一职。

现代快报记者 张敏

聚赌视频网上曝光 常州“最牛村书记”被停职

据了解,停职不仅是因为聚赌,当事人还有其他问题,正在接受调查

村书记聚赌视频曝光
网友:他还官照做,班照上

9月25日,常州各大论坛上都有出现这样一则帖子。发帖人“永恒DE森”称,身为国家工作人员,常州溧阳戴埠镇李家园村党总支书记、常州市人大代表杨良清,其赌博视频8月在网曝后,得到了公安机关的处理,“每人罚款500元”。但令发帖人纳闷的是,这位村书记“至今官照做,班照上”。“与那个因请客丢官的县长,以及因进娱乐场所受双开的镇长相比,这种赌博对杨的官位竟能毫发无损,你们说这个书记牛不牛!”

帖子中还附有一个视频,时长51秒。视频显示,一个豪华房间里,六个人围坐在一起,旁边凳子上放着茶水、两包软中华香烟以及很多烟头。桌上堆着厚厚的百元大钞。发帖人说“坐在最右边的是杨良清”,后经戴埠镇相关工作人员证实,视频最右边确实是杨良清。

昨天,当事人被停职
还有其他违规违纪问题

戴埠镇一位工作人员向记者介绍,早在杨良清赌博事件发生前,溧阳市纪检部门就已接到了群众举报,那时纪检部门已开始对杨良清一些违规违纪情况进行调查。

9月25日下午,戴埠镇纪检部门收到了一份由公安机关出具的处罚决定书,“2013年6月6日,杨良清等六人利用中午时间在戴埠镇通用山庄三楼棋牌室,以‘牛牛’的形式进行赌博。公安机关依法对其作出罚款500元,收缴赌资1万元的处罚决定。”

昨天,戴埠镇党委召开会议,研究决定停止杨良清李家园村党总支书记一职并接受调查。其工作人员向记者强调,镇党委作出的停职决定,“是综合考虑到他相关违规违纪问题,赌博只是其中一方面。”对于杨其他的违规违纪问题,这名工作人员表示暂不便透露。



视频中,杨良清手上拿着一叠百元大钞 视频截图

杨良清,溧阳李家园村人,57岁,连续当选为第十、十一届、第十二届溧阳市党代会代表,2012年还被选举为常州市人大代表。曾经获得“常州市农村模范共产党员”等多项荣誉称号。

泰州市民打快报热线推选身边“最美警察”鞠明涛 凌晨一点多的冬夜 他帮孤寡老人修水管



“我们这里有个最美警察,他叫鞠明涛……”9月25日“江苏最美警察”推选活动启动后,泰州市民周先生就拨打现代快报96060热线,推荐他身边的“最美警察”鞠明涛。“鞠警官不仅将我们这个治安最乱的小区整治得井井有条,而且在冬天的凌晨一两点钟,赶到小区帮孤寡老人修水管,太不容易了。”周先生激动地说。

今年40岁的周先生住在江苏省泰州市东康社区,他告诉现代快报记者,他们所在的社区是泰州海陵区最早、最大的老小区。“鞠警官没来的时候,我们小区治安很乱,经常丢电动车、电瓶。”周先生说,2012年以前,社区民警来了不少,但都呆不长,太难管了。

去年9月,鞠明涛被派来当东康社区的社区民警,在他的努力下,小区里面开始有保安巡逻了,

偷车的也少了。“最让我难忘的是今年年初的一个晚上,我们这边有位孤寡老人家里漏水,当时都凌晨1点多了,鞠警官很快就赶过来了。”周先生说。

当晚,3楼一名80多岁大爷家中水管爆裂,家里都已“水漫金山”,但老人浑然不觉。住在他楼下的周先生发现家中漏水后,赶紧给鞠警官打电话。本来也就抱着试试看的心态,没想到鞠警官很快就赶来了。他自费请开锁公司帮助开门,救起那位熟睡但身上已被淋湿的大爷,并立刻安排其到附近的旅馆住宿,还亲自帮助三楼、二楼住户清理家中的水,一直忙到凌晨3点半才回家。“那么冷的天,太不容易了。”周先生说,他觉得鞠警官就是他身边的“最美警察”。

现代快报记者从泰州市公安局了解到,2012年9月,鞠明涛主动报名到海陵分局城东派出所锻炼,担任人口特别复杂的东康社区民警。上任以来,鞠明涛在社区警务室共接待500余名群众咨询390件;申请纠纷调解59件,调解成功56件,调解成功率达95%,主动帮助群众做好事50余件。在今年市局社区民警一网考中,群众满意率达100%,列分局第一。 现代快报记者 陶维洲

本期推荐人物 鞠明涛

泰州海陵分局城东派出所东康社区民警。今年32岁,硕士研究生。从警10年来,他先后当过防暴队员、材料内勤、案件民警、社区民警,从事过场所行业治安管理、特勤队伍管理。由于工作成绩突出,鞠明涛先后两次荣立个人三等功,并多次获得优秀公务员、个人嘉奖、先进个人、优秀党员等荣誉称号。

SIEMENS

体验领“鲜”科技,畅享健康生活
西门子零度多门冰箱100天试用活动

siemens-home.cn

西门子零度多门冰箱,健康生活“鲜”入为主

西门子零度多门冰箱,创新运用独立三循环制冷系统,让多门冰箱实现零度生物保鲜,将食物最初的味道完好封存;更保证每个空间的独立存储,互不干扰且易于掌控,在获得饮食健康与舌尖享受之外,更有节能、美观、超大容量、超大冷冻力等多项优点。全球首发的零度多门,西门子为您呈现。

零度多门冰箱	<p>KM40FS20TI</p> <ul style="list-style-type: none"> 湖影白(玻璃门) 独立三循环制冷系统 无霜设计 105L超大冷冻容积 外形尺寸(高*宽*深): 1900*750*700(mm) 	<p>KM40FS59TI</p> <ul style="list-style-type: none"> 炫动灰(玻璃门) 独立三循环制冷系统 无霜设计 105L超大冷冻容积 外形尺寸(高*宽*深): 1900*750*700(mm)
	<p>KM40FS50TI</p> <ul style="list-style-type: none"> 星立黑(玻璃门) 独立三循环制冷系统 无霜设计 105L超大冷冻容积 外形尺寸(高*宽*深): 1900*750*700(mm) 	<p>KM40FA40TI</p> <ul style="list-style-type: none"> 不锈钢色 独立三循环制冷系统 无霜设计 105L超大冷冻容积 外形尺寸(高*宽*深): 1900*750*700(mm)

感谢您选购西门子零度多门冰箱!即日起,购买以下型号的零度多门冰箱,即可免费领取西门子家电赠送的WMF单柄炒锅一只。同时享受官方试用不满意无条件退换货服务。活动时间:2013年9月13日至2013年10月19日。



*详细活动规则及参与方式,请见活动细则。详情请咨询西门子家电服务热线4008-100800。